



PREFEITURA MUNICIPAL DE FERROS
CEP: 35.800-000 ESTADO DE MINAS GERAIS

ERRATA:

EDITAL DE CONVOCAÇÃO 006/2025 – PROFESSOR EDUCAÇÃO BÁSICA – BORBA GATO

Onde se lê:

Horário de Comparecimento	Escola/Localidade	Horário de Trabalho	Descrição da vaga
08:30	Pré-Escolar Municipal Clarice da Silva Rodrigues (Borba Gato)	12:00 às 17:24 (1 vagas)	Turma Ed. Infantil e Anos Iniciais do Fundamental
08:30	Escola Municipal José Carvalho (Borba Gato)	12:00 às 17:24 (1 vagas)	Turma Multisseriada Anos Iniciais do Ens. Fundamental

Leia-se:

Horário de Comparecimento	Escola/Localidade	Horário de Trabalho	Descrição da vaga
08:30	Pré-Escolar Municipal Clarice da Silva Rodrigues (Borba Gato)	13:00 às 17:24 (1 vagas)	Turma Ed. Infantil e Anos Iniciais do Fundamental
08:30	Escola Municipal José Carvalho (Borba Gato)	13:00 às 17:24 (1 vagas)	Turma Multisseriada Anos Iniciais do Ens. Fundamental

- Ficando alterado o “horário de trabalho” a pedido da Secretaria de Educação.